

Proloco di Montecchio Emilia APS – Via Alfonso d'Este, 28- 42027 – Montecchio Emilia (RE) ITALY – Tel.: +39 349 8576330 Codice Fiscale 91177590352 - E-mail <u>proloco.montecchioemilia@gmail.com</u> - Facebook <u>loco Montecchio Emilia</u>

Instagram prolocomontecchio https://www.proloco.montecchioemilia.it

Ai Sigg. Soci e Amministratori Loro indirizzi

Oggetto: convocazione di assemblea dei soci.

I signori in indirizzo sono convocati in assemblea che si terrà presso la sede sociale in via A. D'Este n.28, in Montecchio Emilia (RE), il giorno 4 aprile 2024, alle ore 7.00, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 11 aprile 2024, stesso luogo, alle ore 20.30, per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

- Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31/12/2023;
- 2) Varie ed eventuali.

Ogni socio può farsi rappresentare da altra persona mediante semplice delega scritta a norma dell'art. 2479-bis del D.Lgs 17 gennaio 2003 n. 6, utilizzando la formula in calce.

Con l'occasione si porgono Distinti Saluti.

Montecchio Emilia, lì 21/03/2024

II	sottoscritto			delega	il	Sig
		a rappresentarlo	in sede	dell'assemblea	di cui	sopra
con	promessa di rato e v	valido del suo operato.				
	lì		Firma _			